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Mokyklos veiklos kokybės 3.2.2. rodiklio „Mokymasis 

virtualioje aplinkoje“ detalusis aprašymas 

 

Įrodymai, šaltiniai 

2020 m. 

 80% mokytojų sistemingai naudoja IKT pamokose, 

 60% mokytojų kasdien naudoja IKT pamokose, 

 67% mokytojų naudoja IKT projektinėje veikloje,  

 73% mokytojų sistemingai naudoja IKT namų darbų 

užduotyse.  

 80% mokytojų sistemingai  naudoju IKT 

diferencijuojant ir individualizuojant užduotis 

 87% mokytojų  tikslingai naudoja IKT pamokose  

 78% mokytojų analizuoja (tobulina) IKT 

panaudojimo efektyvumą.  

 100% mokytojų naudoja IKT demonstruojant dalyko 

medžiagą 

 64% mokytojų  naudoja IKT pristatant pamokos 

temą ir uždavinį 

 85% mokytojų teigia,  kad įvairių dalykų pamokose, 

projektinėje veikloje, atliekant namų darbus 

naudojamos informacinės technologijos yra įdomios 

ir naudingos bei padeda geriau įsisavinti mokomąją 

medžiagą.  

 31% mokytojų mano, kad virtualios aplinkos, 

kuriose vyksta ugdymosi procesas, yra saugios. 

 100% mokytojų mano, kad įvairiapusiškumas 

virtualios ugdymosi aplinkos įtraukia mokinius į 

mokymąsi individualiai, 

 81% mokytojų mano, kad įvairiapusiškumas 

virtualios ugdymosi aplinkos įtraukia mokinius į 

mokymąsi poromis ir grupėmis, 

 90% mokytojų mano, kad IKT padeda gilinti dalyko 

žinias, atlikti pateiktas mokytojų užduotis, tyrinėti ir 

diskutuoti, pristatyti darbus. 

2020 m.  mokytojų apklausa 

IQES online 
 

Rodiklio vertė 3,1  

Išvados ( 2020 m.) 

 

Aukščiausios vertės: 

1. Dauguma mokytojų sistemingai naudoja IKT 

pamokose, pristato pamokos temą ir uždavinį, 

demonstruoja dalyko medžiagą (80%) 

2. Dauguma mokytojų sistemingai  naudoju IKT 

diferencijuojant ir individualizuojant užduotis (80%) 

3. Dauguma mokytojų sistemingai naudoja IKT namų 

darbų užduotyse (73%) 

 

 



Žemiausios vertės: 

1. 67% mokytojų naudoja IKT projektinėje veikloje,  

2. 31% mokytojų mano, kad virtualios aplinkos, 

kuriose vyksta ugdymosi procesas, yra saugios. 

3. 90% norėtų dar tobulinti žinias programinės įrangos 

taikyme, virtualių aplinkų taikyme, vaizdinės 

medžiagos ruošime, duomenų analizavime. 
 

 


